

Социальное дистанцирование пассажиров положит конец доступным перелётам

Международная Ассоциация гражданской авиации (IATA) поддерживает ношение защитных масок на борту самолета в качестве временной меры в «посткоронавирусную эпоху». Но социальное дистанцирование, из-за которого часть кресел в самолете останутся пустыми, она называет концом эпохи доступных перелетов.

С января по март 2020 года Ассоциация отслеживала контакты 1,1 тысячи пассажиров, у которых после полета был выявлен коронавирус: у более чем 100 тысяч окружавших их других пассажиров инфекцию не выявили. Проведенные IATA исследования подтверждают, что подхватить инфекцию на борту самолета маловероятно, – информирует «Вестник АТОР».

Антивирусной безопасности способствуют несколько факторов: при существующей в самолетах системе рассадки пассажиры не общаются лицом к лицу, а спинки кресел сами по себе являются защитным барьером от передачи вируса; воздушный поток в салоне идет от потолка к полу, что снижает риск передачи вирусов вдоль салона, частицы и микрокапли потоком прибывают вниз; в современных самолетах при очистке воздуха используются фильтры HEPA, поддерживающие высокое качество циркулирующего воздуха, задерживая бактерии и вирусы.

По мнению экспертов IATA, введение социального дистанцирования, из-за которого самолет будет загружен примерно на 63 процента, серьезно ударит по экономике авиакомпаний. Стоимость авиабилетов, в зависимости от региона мира, возрастет от 43 до 54 процентов.

В качестве дополнительных мер безопасности в IATA предлагают: проводить регулярное измерение температуры у пассажиров, команды воздушных судов и работников аэропортов; при посадке и высадке свести к минимуму тесные контакты пассажиров друг с другом; ограничить передвижения пассажиров по салону во время полета; уборку и дезинфекцию салона самолета проводить чаще и тщательнее; упростить процедуру питания на борту, сократив контакты между экипажем и пассажирами.

В качестве временной меры авиабезопасности IATA предлагает внедрить «иммунные паспорта» на Covid-19, однако эксперты сомневаются, что такие паспорта появятся повсеместно.

Справка

Социальное дистанцирование – комплекс санитарно-эпидемиологических мероприятий немедикаментозного характера, направленных на остановку или замедление распространения заразной болезни через увеличение физической дистанции между людьми и снижение числа близких контактов. При социальном дистанцировании следует находиться минимум в двух метрах от других людей и избегать массовых скоплений.



Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТРАНСПОРТ, ТУРИЗМ, МИР 18694
07.05.2020, 15:57 1289

URL: <https://babr24.com/?ADE=200310> Bytes: 2553 / 2458 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)